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CÂMARA MUNICIPAL DE MUQUI 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Rua Satyro França, 95 – Centro – Muqui/ES 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE MUQUI, 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, NO DIA DEZENOVE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO 

  

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, 

no Salão Plenário “José Lívio Carrari – Zezé Carrari” da Câmara Municipal de Muqui/ES, o 

Vereador Presidente da Mesa Diretora Tiago Fernandes da Costa, confirmando quórum legal 

e invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão Ordinária. Integrando o Plenário, 

mediante chamada, fizeram-se presentes os senhores Vereadores: Tiago Fernandes da 

Costa – Presidente, Roni Alves Rosa - Vice-Presidente, Marcelo Assis Valim - Secretário e 

os demais Edis: Dr. Eros Prucoli, Isaias Monteiro Meloni, José Martins Filho, Nelio de 

Oliveira, e Ronie Von Nery. Foi justificada a ausência do Vereador Marco Antônio Morcelli 

por motivos de saúde. Dando início aos trabalhos, o Presidente da Câmara solicitou ao 

Diretor Geral Roberto Carrari, a leitura da mensagem bíblica. Posteriormente, todos os 

presentes foram convidados a pronunciar a Oração Universal “Pai-Nosso”. Dando 

sequência, o Presidente Tiago Fernandes da Costa colocou em discussão a Ata da Sessão 

Ordinária do dia cinco de fevereiro de dois mil e vinte e cinco. A ata foi aprovada conforme 

redigida. O Diretor Geral fez a leitura do pequeno expediente do dia: Resolução N°001/2025, 

que lista os nomes das mulheres que serão homenageadas no dia internacional da mulher; 

CONVITE – Ministério Público do Espírito Santo – Evento: Vereador Eleito: Deveres e 

prerrogativas das Funções; CONVITE – Tribunal de Contas do Espírito Santo – Evento: 

Planejamento Governamental – Construindo políticas Públicas efetivas para a Sociedade. 

Nada mais havendo no pequeno expediente passou-se a ordem do dia. Foi lido o 

REQUERIMENTO PLENÁRIO Nº 004/2025, de iniciativa do Vereador Nélio de Oliveira. Em 

votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Foi lido o REQUERIMENTO 

PLENÁRIO Nº 005/2025, de iniciativa do Vereador Nélio de Oliveira. Em votação, o 

requerimento foi aprovado por unanimidade. Foi lido o REQUERIMENTO PLENÁRIO Nº 

006/2025, de iniciativa do Vereador Isaias Monteiro Meloni. Em votação, o requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Foi lido o REQUERIMENTO PLENÁRIO Nº 007/2025, de 

iniciativa do Vereador Isaias Monteiro Meloni. Em votação, o requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Foi lida a INDICAÇÃO Nº 007/2024, de autoria do Vereador Isaias Monteiro 

Meloni. Em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. Foi lida a INDICAÇÃO Nº 

008/2024, de autoria do Vereador Tiago Fernandes da Costa. Em votação, a indicação foi 
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aprovada por unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia, de acordo com o artigo 74 

(setenta e quatro) do Regimento Interno, o Presidente da Mesa Diretora concedeu a palavra 

aos vereadores inscritos por dez minutos. Com a palavra o Vereador Ronie Von Nery 

cumprimentou a todos e agradeceu a diretora da Escola Municipal de Ensino Fundamental 

Frei Pedro por ter atendido um pedido seu. Falou que o Secretário de Saúde respondeu um 

ofício dele, informando que já foi resolvido o problema de falta de alguns materiais 

hospitalares. Mostrou fotos da situação da Rua Joaquim Fortunato e solicitou o concerto do 

calçamento. Mostrou foto da rua do “Felipe Marques” solicitando que coloquem revsol no 

local. Enviou ofício ao Secretário de Obras solicitando a limpeza do cemitério do Distrito de 

São Gabriel. Solicitou ao Secretário de Saúde que passe o carro fumacê na comunidade 

Santa Mônica. Agradeceu ao Secretário de Obras por ter feito trocas de lâmpadas que ele 

havia solicitado. Enviou ofício à Secretaria de Meio Ambiente solicitando que a secretária de 

meio ambiente busque fazer projeto para a castração de animais de rua e fique atenta aos 

prazos do Governo do Estado. A parte, o Vereador Presidente Tiago parabenizou o Vereador 

Ronie. Retornando, o Vereador Ronie explicou como funciona esse projeto. Enviou ofício ao 

Secretário de Obras solicitando reparos na Rua João Ventana, do Bairro Nossa Senhora 

Aparecida. Falou da licitação do asfalto da localidade “Providência”. Enviou ofício a INGES 

questionando o porquê que os exames são feitos em Mimoso e não nos laboratórios de 

Muqui. Agradeceu e despediu-se. Com a palavra, o Vereador Nelio cumprimentou a todos e 

enviou ofício à prefeitura solicitando que entre em contato com o Detran e faça três faixas 

de pedestres. Solicitou ao Secretário de Obras que concerte a estrada da localidade “Pedra 

Negra. Falou sobre a roçagem do rio Muqui que não foi feita completamente e mostrou fotos 

de locais que não foram concluídos. A parte, o Vereador Tiago falou que também solicitou 

esse trabalho. Retornando, o Vereador Nelio solicitou lavagem da rua que vai para o 

Campestre. Falou sobre a necessidade de cortar umas árvores próxima das “casinhas”. 

Falou sobre entulhos no matadouro. A parte, o Vereador Ronie falou que tinha um aparelho 

de raio x velho abandonado neste local. Retornando, o Vereador Nelio falou que precisa 

fazer essas cobranças, agradeceu e despediu-se. Com a palavra o Vereador Marcelo 

cumprimentou a todos e falou sobre a problemática da falta de abastecimento de água da 

cidade de Muqui. Falou sobre a problemática do calçamento das ruas de Muqui. Agradeceu 

e despediu-se. Com a palavra o Vereador Roni Alves cumprimentou a todos e fez 

agradecimentos. Falou do buraco e vazamento de esgoto na Rua Nelair da Costa solicitando 

concerto. Mostrou foto dos buracos no asfalto de uma rua no Bairro Nossa Senhora 
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Aparecida. Mostrou também a situação de terra entulhada na rua quatro do Bairro Nossa 

Senhora Aparecida. Solicitou ao Secretário Elton que tampe um buraco na rua próxima a 

casa dele, no Bairro Nossa Senhora Aparecida, falando que tem muito tempo já. Falou sobre 

a necessidade de colocarem as caçambas de lixo nos locais de coleta, pois os latões são 

insuficientes. A parte, o Vereador Ronie Von falou que precisam comprar mais caçambas.  

A parte, o Vereador Nelio falou que colocaram uma caçamba de lixo na localidade “Premier” 

e que logo depois sumiu. Retornando, o Vereador Roni Alves enviou ofício ao Secretário 

Anderson Muchuli solicitando que resolva a situação da escola de música. Agradeceu e 

despediu-se. Com a palavra, o Vereador Presidente Tiago cumprimentou a todos e enviou 

ofício de agradecimento ao Deputado Estadual Alcântaro Filho pela emenda direcionada a 

APAE. Parabenizou a diretoria da APAE pelo excelente trabalho. Enviou ofício agradecendo 

ao convite da solenidade da posse da nova diretoria da Ordem dos Advogados no Sul do 

Estado. Agradeceu pelo trabalho de cafeicultura da família do Luiz Cláudio. Enviou ofício ao 

Társio, parabenizando pelo seu trabalho de degustador de café. Envio ofício ao Secretário 

de obras dsolicitando que tampe o buraco da rua e resolva o problema de esgoto a céu 

aberto na Rua José Betero. Mostrou a situação de buracos e falta de limpeza da Rua 

Joaquim Fortunato, solicitando que o secretário de obras resolva essa questão. Mostrou 

vídeo de motociclistas passando muito rápido e empinando motos na Rua Olinto Pereira 

Botelho, solicitando quebra-molas nessa região. A parte, o Vereador Nelio falou que na Serra 

da Aliança também tem acontecido muitos indivíduos fazendo essa prática de empinar 

motos. Retornando, o Vereador Presidente Tiago falou que é preciso prevenir. Falou sobre 

o preço alto da passagem de ônibus da Viação Real e da utilização de alguns veículos ruins. 

Falou que aconteceu de ter faltado gasolina em uma viagem da Viação real durante o trajeto, 

enviando ofício solicitando que isso não aconteça mais, e solicitando que marquem uma 

reunião pedindo esclarecimentos. Falou sobre o DETRAN/ES solicitando, via ofício 

providências para a estruturação do trânsito de Muqui. Falou sobre o Carnaval do Boi 

Pintadinho de Muqui e enviou ofício ao secretário de turismo solicitando uma barreira para 

impedir a aglomeração de pessoas na “rua da cocheira” durante as festividades, informando 

que as pessoas usam esse local para cometer atos impróprios. A parte, o Vereador Isaias 

falou que essa situação é antiga e solicitou que invistam mais em banheiros públicos. 

Retornando, o Vereador Presidente Tiago solicitou que o Carnaval de Muqui aconteça com 

segurança. Agradeceu a todos e despediu-se. Nada mais havendo a tratar, o Vereador 

Presidente Tiago Fernandes da Costa declarou encerrada esta sessão e convidou para a 
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próxima a se realizar no dia seis de março de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas. 

Informou que nessa sessão será feita a homenagem ao dia internacional da mulher. Em 

seguida, determinou que fosse lavrada a ata, que após lida e achada conforme, será pelo 

Presidente e pelo Secretário assinada. 

Muqui/ES, 19 de fevereiro de 2025. 

 

 

TIAGO FERNANDES DA COSTA 

PRESIDENTE 

MARCELO ASSIS VALIM 

SECRETÁRIO

 


